



矿务局医院整形美容中心  
枣庄集团枣庄医院



欧阳天祥

## 亚洲整形泰斗 欧阳天祥 博士

6月22日

莅临我院坐诊

主要擅长项目  
✓ 美鼻  
✓ 溶脂瘦身  
✓ 面部畸形整形  
✓ 整容修复手术

老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需  
998元(包脱价)

998元体验价值 3800元的韩式三点  
双眼皮(仅限老师、学生)

特价隆鼻只需要 1800元(仅限老师、学生)

两人或两人以上同时消费可获得 500元项目

金，并且免费获取 380元皮肤护理一次

老师、学生凭借老师证、学生证整形手术

项目一律享受七折(不参与以上优惠)

以上活动网上预约才可享受!

重喜

Blessed even  
专场优惠活动  
暑期师生整形  
通过网络预约可享受

2014年6月1日-8月31日

### 整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形



微信扫描二维码  
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com



从落后16分到领先21分,马刺完成了这样看似不可能完成的任务。每名球员合理分配球权而不沉溺于个人进攻,总能将球送到位置最合理的队友手上。或许论短时间迅速得分的张力,马刺比不上热火和雷霆这两支充满天赋的球队,但就像一名“杀人于无形”的武林高手,马刺总能在不为人感知的情况下一点点化不利为有利。等对手回过神来,才恍然大悟:哦,我们什么时候变成落后一方了?

与上赛季总决赛7场大战后败给热火相比,这支马刺的阵容没有太多变化。在“GDP”身边的还是莱昂纳德、丹尼·格林、斯普利特等人,只不过外线射手由尼尔换成了比利·内里。然而一个赛季打下来,人们发现马刺的整体实力不仅没有随着球员年龄又长一岁而削弱,反而更加令人重生。

从空军学院毕业的老帅波波维奇将马刺打造成了一支充满战斗力和团队精神的球队。马刺的团队协作究竟到了何种地步,人们或许能从数据上得到一些答案,而一个直观感受就是:在评选总决赛MVP的时候会有些犯难,因为很多马刺球员有资格获得这一殊荣。最终莱昂纳德当选,这位进入NBA才3年的小将以火箭般的速度蹿升到了一个新的高度。如果没有他在总决赛中对詹姆斯的强硬防守,后者依然有机会用连续第三个总冠军去建立属于自己的王朝。在“詹皇”通往王朝的道路上,莱昂纳德构建起最坚固的一道屏障。

或许放在其他争冠球队中,莱昂纳德只能作为一名不显山不露水的角色球员,但马刺就是这样一支充满魔力的球队,团队协作的大背景成就了莱昂纳德这段“灰姑娘变公主”的童话。在这位新科总决赛MVP的身后,承载着很多人的无私奉献:邓肯依然还是那个青春永驻的“21号新秀”,“法国跑车”帕克依然动力十足,吉诺比利关键时刻依然可以“妖刀出鞘”。当然,还有迪奥、斯普利特、米尔斯……

1999年,当马刺第一次站在NBA最高领奖台上的时候,出现在邓肯身边的还是“海军上将”大卫·罗宾逊。帕克和吉诺比利彼时还没有进入联盟,莱昂

纳德和丹尼·格林还只是小孩子。15年光阴放在历史长河里只是白驹过隙,但对于一支NBA球队来说,在此如此激烈的竞争程度下还能保持数十年如一日般的稳定,马刺配得上“传奇”二字。

在圣安东尼奥,有一句经典的标语:Built not bought(构建而非购买)。与热火招来詹姆斯和波什,聚齐“三巨头”后迅速夺冠不同,马刺的核心阵容基本由自己挑选培养。



将是他们接下来要考虑的问题,此前波波维奇曾表示,一旦邓肯退役自己立马退休。一起共事15年,两人的关系就像父子一样亲密无间,更像伯牙与钟子期,一旦失去了彼此这个知音,自己也就没了继续从事这个事业的乐趣。

且看且珍惜。因为欣赏“GDP”和波波维奇一起奋战的日子,真的越来越少了。作为这段日子的亲身经历者,真的很幸福。

## 当NBA总决赛遇上世界杯

“马刺和热火打成几比几了?”“詹姆斯得了多少分?邓肯呢?”——巴西世界杯揭幕前听到的话题。

“没想到世界杯第一个进球是个乌龙球。”“西班牙1比5输荷兰怎么踢的?”——巴西世界杯揭幕后听到的话题。

只是在有关世界杯的各种闲谈中,偶尔会听到这么一句:“今天是有NBA总决赛吧?”

自北京时间13日凌晨4点世界杯上演揭幕战后,有关NBA总决赛的谈论点就在慢慢减少。毕竟在看了一夜精彩的足球赛事后,有些球迷需要补一下觉准备开始一天的工作。不上班的球迷,恐怕也没那么多精力再去看场接近两个半小时的篮球比赛。哦,如果真有留下来继续看的,要给他们点个赞:这才是真爱。

足球和篮球运动在世界范围内拥有着数以亿计的球迷。作为两个集体球类项目,足球和篮球考验团队协作

精神。马刺阵中没有像詹姆斯、杜兰特那样的超级得分手,但整支球队建立在一个合理运转的攻防体系之上,每名球员都在某场比赛中有成为球队救世主的可能。莱昂纳德成为1999年以来最年轻的总决赛MVP,背后就有“GDP”以及众多队友的功劳。

足球同样如此。梅西可以连过五人打入令人叹为观止的一球,但这样类似于“天神下凡”般的表现只能在某个时间段体现出超强的个人能力,而个人能力又不能完全脱离于球队战术体系而单独存在。一旦队友无法为梅西送出精准的传球,再厉害的“球王”也只能做个“独行侠”。

马刺和热火两支球队很“配合”,5场比赛就结束了今年的NBA总决赛,球迷也不用再去面对“NBA还是世界杯”这道选择题了。体育赛事有始有终,对体育的热情却无止境,还有20多天的足球盛宴,就请尽情享受吧。

▲尚未年满23岁的莱昂纳德当选MVP。

体坛快讯

乒乓球韩国公开赛

中国夺三冠

2014年国际乒联世界巡回赛韩国公开赛近日落下帷幕,中国队收获三项冠军。

许昕在男单决赛中战胜队友方博成功卫冕,成为韩国公开赛上第一位两连冠。两对小将组合于子洋/周恺和陈可/王曼昱分别夺取男双和女双冠军。

在女单比赛中,中国小将在四分之一决赛时就已经被全部淘汰。女单决赛中德国的韩莹击败新加坡名将冯天薇问鼎冠军。

(本报综合)